Opdrachten met korte uitleg

Zie de opdrachten op de volgende bladzijde.

Opdracht 1 is in het schema helemaal voorgedaan.

Opdracht 2 en 3 ga je zelf afmaken met het schema.

Vv

Opdracht 1 Opdracht 2 Opdracht 3
STAP 1 @ Lezen
;DT
STAP 2 S Wat? Hoeveel ewrocenten | Hoeveel ewrocenten | Hoeveel ewro’s heb-
< heb ik nu? had ik? ben meijn ouders
o nodg nodig?
STAP 3 = Wat weet ik? | tk heb 4-als itk Ik had € 0,73 Mijn ouders hebben
o nog) 7 cent krijg. (k kreeg € 0,15 €1 780,00
9: Ik verloor € 0,13 Het Rost € 2 000,00
STAP 4 97_5 Hoe? € 4,- = 400 cent. €07z +€0,15 = €2 000,00
< 400-F= F3+15=88 - €1780,00 =
< €0,22-€0,13 =
gg-13= €2000-€1780,- =
STAP 5 Fa Kladblaadje 400-#= 293 g8-13= #5 2 000 - 1780 =
Q 393 eurocent = €0,82 €0,13 = 200 - 178 = 22
3 €3,93 €075 2000 - | 780 = 220 =
S
€ 220,-
STAP 6 = Uitkomst €393 €075 € 220,-
&
5
S
STAP7 iy Schrijven (A) €393 ® €075 A €620,
=) B €397 B €088 B €330-
- C €4,07 C €1,01 C €820,-
D €4,27 D €731 @ €220,-
STAP 8 & Controleren | ®ijvoorbeeld: Bijvoorbeeld: Bijvoorbeeld:
= Ik maak een 1K maak een IK maak een
- controlesom: controlesom: controlesom:
€3,93 +€0,07 = 75+13-15= [ 780 + 220 =
393 + F = 400 75 + 13 =88 [78 +22 =200
Dit is € 400 88-15=73=€073. |1780+220=2000=
Dit antwoord klopt, | Klopt, want dit bedrag |€ 2 200,00
want ik wil graag | had iK eerst. Klopt, want dit bedrag
€ 4,00 hebben in hebben mijn ouders
totaal. nodig.
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